

# 逐梦星海 侨耀江苏

## ——盐城市代表团参加省侨联第八次代表大会侧记

□王峙凭



江苏省侨联第八次代表大会盐城代表团成员及获  
奖先进代表合影留念。

凝聚侨心侨力,同圆共享中国梦。8月31日至9月1日,江苏省侨联第八次代表大会在南京举行,来自江苏各地的华人华侨和归侨侨眷代表欢聚一堂,共同庆祝盛会的召开。

盐城共有23名代表参加会议,与参会的海内外侨界嘉宾一起见证省侨联五年来的光辉历程,共展未来五年发展蓝图。

会上,隆重表彰了全省侨联系统先进集体、先进工作者、江苏省侨界杰出人物和江苏省归侨侨眷先进个人。盐城市大丰区侨联获得“全省侨联系统先进集体”称号,盐城市盐都区侨联主席陈荣山获“全省侨联系统先进工作者”称号,盐城市大丰区华盛酒行个体经营者何俊成获得“江苏省侨界杰出人物提名奖”,另有11人获“江苏省归侨侨眷先进个人”荣誉称号。

蓝图绘就风正劲,奋楫扬帆启新程。中国侨联兼职副主席、省侨联第七届委员会主席周建农在会上作了《团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞 为扛起新使命谱写新篇章而努力奋斗》的工作报告,给参会者留下深刻印象。

“很荣幸能够参加省侨联五年一届的盛会,并荣获‘江苏省归侨侨眷先进个人’的表彰。”盐城市代表团团长,盐城工学院副院长、教授、校侨联主席王伟表示,会议让他看到了近五年省侨联在“侨连”方面所做的大量工作及取得的成绩,作为一名侨眷和高校的侨联主席,他会坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,按照省侨联的要求,积极主动创造性地做好本职工作。

作为侨联代表,盐城市大丰区新丰镇人民政府招商办招商人员何小静深感使命光荣、责任重大。他表示要发挥侨眷的优势,争做家乡经济发展的实干家、家乡公益事业的参与者,一心向党,凝聚侨心侨力,团结互助、携手共进。

拥有侨企代表、海外侨领、市侨青会会长等多重身份的盐城康林达生物科技有限公司董

事长程德林认为大会为他指明了方向,他会以大会精神为指引,在促进国内外交流、团结侨界力量、建言献策、社会公益等方面再接再厉,贡献自己的绵薄之力。

“此次大会组织精心、务实高效,鼓舞人心、振奋精神。”盐城市文化广电和旅游局资源开发处处长张玉艳表示,她会将对侨工作与本职工作有机结合,坚持以内联带动外联,多牵线巧搭桥,努力扩大工作覆盖面,不断为侨联工作添砖加瓦。

“国运兴则侨运兴。过去五年,我省广大归侨侨眷、海外侨胞,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,与全省人民一道戮力同心、建功立业,书写了侨耀江苏、业峻鸿绩的时代华章。”省各人民团体给省侨联第八次代表大会的召开发来联名贺信。

“急国家所急,关键时刻冲得上。”滨海吉尔多肽有限公司是江苏省疫情防控重点保障企业,陈薇院士团队曾经两次派人到滨海吉尔多肽现场考察,公司研发的抗原肽,提供给陈薇院士团队、钟南山院士团队以及清华大学、复旦大学、武汉病毒研究所等多个研究机构,用来研制新冠疫苗和特效药,为国家抗疫工作大局注入侨企力量。

“我们公司今年第二季度与去年同比涨幅67.4%,虽然经历了上海4月至5月的静态管理,6月解封后物流仍然不正常,但是在各级领导的帮助下,仍然取得了季度史上最高增长率。”先后荣获“全国归侨侨眷先进个人”“江苏省归侨侨眷先进个人”殊荣的滨海吉尔多肽有限公司董事长徐红岩介绍,盐城滨海吉尔多肽立足多肽产业的技术创新,解决“卡脖子”技术,受理授权发明专利180多件,搭建多个技术中心,研发中心,与高校科研院所建立长期合作关系,推动科技自立自强,企业抗疫、发展两不误,为抗疫战疫和盐城高质量发展贡献侨智侨力。

省委常委、省委统战部副部长

惠建林在参加大会时指出,希望广大归侨侨眷和海外侨胞永葆赤子之心、常怀桑梓之情,做爱国精神传承者、创新发展参与者、对外开放推动者、社会建设促进者、中华文化传播者。

“侨胞作为一个特殊群体,一直有着为国家民族独立和现代化建设聚侨心、献侨智、助侨力的优良传统。”江苏响汇新能源科技有限公司董事长杨言华表示,将以“侨”为桥,联络海内外侨胞们,一起为促进中国与世界经济科技文化的交流合作中起到力所能及的沟通作用,同时为家乡的经济发展和提高同胞们的美好生活贡献微薄之力。此外,他还会积极参与助侨惠侨暖侨的侨益活动,让侨胞们感到“侨”这个大家庭的温暖。

江苏盐海中亚律师事务所高级律师田芳看到江苏侨界五年来的砥砺奋进之路很受鼓舞。作为一名律师,她表示要发挥自己的专业特长全力服务侨联工作,同时还会把信心传递给更多的侨企和海外侨胞,为“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的书写作出新贡献。

“作为江苏200多万名归侨侨眷和海外侨胞的代表之一,我觉得非常光荣,也深感责任在肩。”江苏慰泽创伤医药有限公司总经理沈泽亚表示会做好民间使者,讲好中国故事。同时坚守自己的本职岗位,更好地服务社会。

东台市赐百年生物工程有限公司董事长高志刚则坚定表示,虽然疫情起伏不定、全球经济面临滑坡,但是作为一名侨眷,他对“强富美高”新江苏的未来充满信心,坚定走实业报国之路,不回头、不回流。

“青山一道同云雨,明月何曾分两乡。”江苏奕帆农业科技有限公司副总经理嵇绍善认为,天下侨胞同为华夏子孙,因地缘、血缘、发展缘而分居海内外。侨联组织可突出联侨目标总方向,紧扣发展提升重点,充分释放“以情暖心”潜力,完善发展桥梁纽带作用,创新工作机制,将广大侨胞侨眷的心紧紧凝聚在一起,为建设“强富美高”新江苏作出新贡献。

“广大侨胞有着赤忱的爱国情怀、雄厚的经济实力、丰富的智力资源、广泛的商业人脉,是实现中国梦的重要力量。”此次大会,我们看到过去五年,江苏侨联带领广大侨界群众在服务经济发展等方面的积极探索和创新。我们有理由相信,在新一届省侨联的领导下,全省广大侨界群众一定会为谱写江苏现代化建设新篇章、为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

## “携手赋能成长 共建沿海绿城” 青年人才读书分享会落幕



盐城晚报讯 为了积极响应我市人才强市战略和深入落实“黄海明珠人才计划”,为各类来盐人才提供广阔的社交平台,日前,由市委组织部、市高层次人才协会等单位联合举办“携手赋能成长 共建沿海绿城”青年人才读书分享会。

本次活动持续一天,共吸引全市各机关、企事业单位的200多位名校优生、优秀青年人才参与。读书分享会上,来自市直单位的名校优生和大市区的众多青年人才的精彩发言,坚定了在场广大学子的理想信念,帮助他们感知盐城、感受盐城的环境与氛围,让更多青年爱在盐城,扎根盐城,建设盐城。 高才轩 文/图

## 江苏仁和拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年9月15日上午9时在青年西路8号9楼拍卖大厅进行公开拍卖会。

拍卖标的:1.盐城市大丰区苏港包装材料有限公司闲置机器设备,起拍价为20.99万元。2.大丰港港口有限责任公司16T电动轮胎式起重机2台、1套8T和5T固定吊、木材漏斗,起拍价为18.88万元。3.大丰和顺电子有限公司的食堂厨具,起拍价为10.6万元。4.浴室用的热水器,起拍价为5.8万元。标的物的数量、质量以现场看样为准。

展示时间地点:2022年9月13日上午9时在标的物所在地集中展示(电话预约)。

有意向竞买人请于2022年9月14日下午5时前携带有效合法身份证明并交纳保证金每标的3万元(以本票形式)。

咨询电话:13815588961周先生  
名称:江苏仁和拍卖有限公司  
开户行:江苏银行城南支行  
账号:12600188000030947  
工商监督电话:89029703

江苏仁和拍卖有限公司  
2022年9月6日